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Tenemos un tanque con 300 litros de una disolucién al 5% de acido sulfdrico y agua, cuya
concentracién deseamos rebajar de forma progresiva. Para ello, sacamos del tanque 2 litros de

disolucién por minuto, e introducimos desde un grifo externo 4 litros/min de disolucién con
una concentracién menor al gy %.

Si sabemos que la cantidad z(¢) de H,SO, presente en el tanque tras ¢ minutos cumple la ED
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a) Determina el valor de go, y el volumen de la disolucién en el tanque tras ¢ minutos.
b) Resuelve la ecuacién diferencial.

c) (Cudl serd la concentracién en el tanque cuando éste llegue a los 500 litros?
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1.- Tenemos un tanque con 500 litros de una disolucién al 5% de &cido sulfirico y agua, cuya

concentracién deseamos aumentar de forma progresiva. Para ello, sacamos del tanque 4 litros

de disolucién por minuto, e introducimos desde un grifo externo 2 litros/min de disolucién con
una concentracién mayor al gy %.

Si sabemos que la cantidad z(t) de Ho SO, presente en el tanque tras ¢ minutos cumple la ED
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a) Determina el valor de g, y el volumen de la disolucién en el tanque tras ¢t minutos.
b) Resuelve la ecuacién diferencial.
c) ;Cudl serd la concentracion en el tanque cuéndo éste llegue a los 300 litros?
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